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Znak: AG.I.272.1.22.2019                                                                        Kielce, dn. 22 lipca 2019 r. 

 

Informacja dla Wykonawców nr 1  

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: 

„Kompleksowa obsługa techniczna uroczystości Narodowego Święta Niepodległości w Kielcach 

w dniu 11.11.2019 roku” 

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2018 poz. 1986) zwaną dalej „ustawą Pzp”, w związku z zadanymi pytaniami udziela 

wyjaśnień:  

 

Pytanie 1: 

„Proszę o informacje czy usługi zawarte w wykazie (zał. nr 6), które zostały wykonane dla innych 

podmiotów a świadczące o zdolności technicznej firmy, sa ograniczone minimalnym progiem wartości 

usługi ?” 

 

Odpowiedź: 

Usługi zawarte w wykazie (zał. nr 6), które zostały wykonane dla innych podmiotów a świadczące  

o zdolności technicznej firmy, Zamawiający w SIWZ w celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału  

w postępowaniu nie określił wartością kwotową progu dla wykazywanego doświadczenia przez 

Wykonawcę. 

 

Pytanie 2: 

„Czy zamawiający dopuszcza użycie wież z konstrukcji stalowych typu layher (rusztowania budowlane) 

do podwieszenia systemu zamiast konstrukcji estradowych z aluminium ?” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza użycia wież z konstrukcji stalowych typu „layher” (rusztowań budowlanych) 

do podwieszenia systemu zamiast konstrukcji estradowych z aluminium. 

 

Pytanie 3: 

„W jaki sposób ustosunkują sie Państwo do oferenta, który bedzie składał ofertę na realizacje techniczna 

uroczystości i jego oferta okazałaby sie najkorzystniejsza , zaś bedzie niedostępny w dniach 5.08-

19.08.2019 z powodu przerwy urlopowej ?” 

 

Odpowiedź: 

Z uwagi na odległy termin realizacji technicznej uroczystości Święta Niepodległości 11 listopada  

w przypadku wyboru najkorzystniejszej oferty Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu 

podpisania umowy tak aby termin realizacji zamówienia wskazany w SIWZ był możliwy do wykonania. 

 

 

 


